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     În iulie 2010, la nivelul întregii ţări, existau 50 de parcuri industriale, create pe baza unei
ordonanţe de guvern din anul 2001, care stabileşte şi facilităţile pe care statul le oferă
investitorilor.            Cele mai importante sunt reduceri de taxe şi impozite locale sau
stabilirea unei chirii anuale sub nivelul pieţei. Parcurile industriale şi forţa de muncă ieftină din
România au atras companii gigant de pe piaţa mondială, precum   Nokia,
Emerson, P&G, Kaufland, Roca sau Autoliv. În octombrie 2006, în România existau 37 de
parcuri industriale, în care funcţionau 426 de societăţi comerciale.
     
   
 
  
Parcuri în judeţele limitrofe
 
   
 
  
Maramureşul nu are niciun parc industrial, conform hărţilor făcute de instituţiile statului. Culmea,
suntem înconjuraţi de asemenea parcuri, mai mult sau mai puţin reuşite.
 
   
 
  
Conform hărţii minind.ro, sunt parcuri de gen în toate judeţele ce ne înconjoară. În Bihor este
unul, în Sălaj unul, în Cluj sunt patru, Bistriţa-Năsăud are unul, până şi Suceava are unul.
 
   
 
  
Judeţul Satu Mare are două parcuri industriale, unul realizat de primărie, în municipiul reşedinţă
de judeţ, altul realizat de un investitor privat în localitatea Vetiş, la 5 kilometri de municipiul Satu
Mare. Niciunul dintre acestea nu este ocupat în totalitate. Parcul industrial din municipiul Satu
Mare a fost inaugurat în 2005, în prezenţa lui Jonathan Scheele, şeful Delegaţiei Comisiei
Uniunii Europene.
 
   
 
  
Faţă de alte regiuni istorice, Transilvania stă excelent, având Eurobusiness Parc Oradea,
Parcul Industrial Mureş, Parcul Industrial Ţura Mică, Platforma industrială Freidorf şi Zona
Liberă Curtici-Arad, plus judeţul Cluj cu Arc Parc Dej şi Tetarom I-IV, dar şi cu judeţul Braşov cu
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ale sale opt parcuri industriale şi logistice.
 
   
 
  
Ce au vecinii? Bihorul are Parcul Industrial Oradea; Bistriţa-Năsăud, unul în curs de amenajare;
Sălajul are parcul industrial Jibou, dar şi o aglomeraţie de firme străine la marginea Zalăului,
fără vreun titlu pompos. De fapt, Oradea are două parcuri deja în funcţiune, cu suprafeţe de 121
ha, respectiv 23 ha şi sunt amplasate la marginea oraşului Oradea, la şoseaua de centură,
respectiv la drumul ce duce spre vama Borş.
 
   
 
  
Ecoparc la Cuprom
 
   
 
  
În Maramureş, s-a vorbit în câteva rânduri de aşa ceva, dar au rămas intenţii. Firmele mari din
jurul Băii Mari s-au aşezat care-încotro, platformele industriale vechi fiind inaccesibile.
 
   
 
  
Există însă o iniţiativă, prinsă în strategia de dezvoltare a municipiului reşedinţă de judeţ, care
prevede un ecoparc industrial în spatele Cuprom, pe 55 hectare. Conform proiectului,
autorităţile locale ar susţine construcţia unui parc fotovoltaic, hale industriale etc. Terenul pe
care trebuia să fie construit parcul aparţine unei bănci comerciale şi firmei ce a administrat
fostul combinat.
 
   
 
  
În Sighetu Marmaţiei, fără titlul oficial de parc industrial, mai multe firme de prelucrare a
lemnului s-au grupat pe platforma fostului Combinat de Prelucrare a Lemnului.
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